Объяснить правописание орфограмм (одного из вариантов)  по образцу:
                         [image: ]                                                           
1. 
2. Идти (в)течени… часа, 
3. победить (не)смотря на трудности, 
4. узнать о судьбе героя (в)продолжении… романа; 
5. совершить ошибку (в)следстви… рассеянности, 
6. перевести деньги (на)счет брата; 
7. (в)следстви… по данному делу; 
8. иметь (в)виду, 
9. ждать (в)продолжени… недели, 
10. говорить (на)счет брата, 
11. (не)смотря на вновь прибывшего, 
12. препятствия (в)течени… ручья; 
13. переехать (в)виду ремонта;

1.  (В)течени... сибирских рек встречаются пороги.
2. (В)продолжени… книги «Белеет парус одинокий» мы встречаемся со знакомыми героями . 
3. В гололёд опасно идти по улице (не)смотря себе под ноги.
4. Поступления (на)счёт в банке.
5. Что(то) (в)роде дерева.
6. Иметь (в)виду совет друга.
7. (Не)смотря (на)лево и (на)право.
8. Договорились (на)счёт экскурсии.
9. Идти (в)течени… суток.
10. Ушёл  (не)смотря на предупреждение.
11. Поступил в институт (по)окончани… школы

Запишите предложения в исправленном виде.
1. Благодаря болезни я не был в театре.
2. Это было сделано вопреки приказа командира.
3. По прибытию на место я сразу отправился в лес.





                                                                                (вследствие чего?)
                                                                                                      предл.                         
Я не выехал (в)следствии… заносов-- я не выехал (из-за)=вследствие заносов.

                                                                                        (в чём?)               
                                                                    предл.            сущ.
(В)следствии…Иванов допустил ошибку -В следствии  Иванов допустил ошибку
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